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OEMA A

Al Znpewote mox amo T TARQAKATW PLOKA HeYEDN elval HOVOUETOX Kot
TIOLX DIAVUOUATIKA:

a) uala

B) goorio

Y) dOvapm

d) éoyo

€) amooTao

OT) XWONTIKOTTA TUKVWTH
C) évtaomn nAekTouKoL mediov
1) OLVAULKO

0) duvapukr) evépyex

1) T&OT) = dLAPOQA& DLVA KOV

A2 Na avtiotolxioete ta Quotka pey£0n g otmAng A pe T povadeg g

omAng B
A B
1. Pogrio a) kg
2. Mala ) m
3. Avvapko v) N/C
4. 'Eopyo o)V
5. 'Evtaom nAektouov mediov ) C
6. Avvaun ot)]
7. Téom = duaxgood duvapkov Q) F
8. XwonTkoTnTa MUKVWT) n) N
9. Avvapuxr) Evépyewa
10. Amootaon

(Avtiotorxiote kdBe aQlOUd TNg oTNANG A e TO aVTIOTOLXO YOAUMA TNG
omAng B .. 1a, 23, 3y kTA.)



®EMA B

B1 Na oxedudoete TIg OUVAHIKES YOXHHES o) YURW aTtd éva OeTikd pogtio,
B) YVow amo éva apvnTIKO QOETIO KALY) avapeoa 0TI TAXKES EVOS
eTTTEdOL LK VWTN.

B2 Na emiAéEete TiIc owoTég oXé0elS Yia Ta akdAovOa QuOKA pey£0n:
A. Méto Avvaung Coulomb «) F, = k'QLM B) F. = kIQTI# Y)FE, = k(i—z
B. Métpo Evtaong nAexto. mediov a) E = k% B)E = kITQ—ZI YVE = kf—z
C. HAekto. Avvauwn Evépyeux a) U = k'QT—q| B)U = k(i—z YU = er—q
D. Avvapud amnd onueaxo @optio a) V = k% BV = kf—z YV = k%
E. Xwontuétnra [Tukvom a) € = % B)C = g Y)C=QV

OEMAT
‘Eva goptio Q@ = +1mC Poloketat ot 6éon O.

a) Na vrtoAoyioete v évtaon tov NAekToLkov mediov oe éva onuelo A
miov anéxeL amntd to O andotaon r = 3m (HETEOo katl katevOLVOT).

B) Na vrtoAoyloete to duvapikod oto onuelo A.

v) Av oto onueio A toroOetr)joovpe éva @ogrtio ¢ = —1uC va vtoAoyioete
) dVvapn Coulomb mov déxetar amd To @oetio Q (HéTEo kKat katevOLVOT).

0) IToom etvat 1 NAeKTOKN dUVALKN EVEQYELX TOV OCLOTIUATOS TWV OVO
POQTIWV KL Ti ekEALEL TO TTEOOTUO TNG;

Nm?
CZ

Atvetatc k=9-10°

®EMA A

Atvovtaw d0o @ootia q; = —1uC kat q; = —4uC, ov etvatr tomoBetnuéva oe onueia
A ko B avtiotolxa mov anéxovv anootaon d = AB = 3m. Na kavete 10 oX1ua.

A) Na diegevvrjoete oe mowx megloxr) Ba pmogovoe va Poebel onuelo Z 6mov 1
évtaot Tov NAekTEKOU Ttediov undeviCetat.

B) Na Boelte tnv andéotaon x Tov Z amd to A.



